
 

COVID-19 SOUVISEJÍCÍ NEPŘÍTOMNOST OD ŠKOLY - RYCHLÝ PRŮVODCE PRO RODIČE 

Co mám dělat, když ...? Je nutná akce ... 

Moje dítě je nemocné příznaky Covid-19: 

 vysoká teplota 

 

 nový, nepřetržitý kašel 

 

 ztráta nebo změna čichu nebo chuti 

 

 

Většina dětí s přípravkem Covid-19 má alespoň jeden z těchto 

příznaků. 

NEPOSÍLEJTE SVÉ DÍTĚ DO ŠKOLY. 

Celá domácnost se musí izolovat. Vaše dítě bude muset izolovat 

po dobu 10 dnů od začátku příznaků; zbytek domácnosti by se 

měl izolovat po dobu 14 dnů. 

Test pro své dítě byste si měli rezervovat pomocí tohoto odkazu 

zde nebo telefonicky na čísle 119. 

Měla by být testována POUZE osoba se symptomy a není nutné, 

aby test podstoupili další členové domácnosti, pokud nemají 

příznaky. 

O výsledku testu bezprostředně informujte školu. 

Moje dítě se cítí nemocné s dalšími příznaky, jako je bolest v krku, 

rýma nebo bolest hlavy. 

Chovejte se, jako byste postupovali před pandemií. 

Odeslání dítěte do školy nebo jeho ponechání doma - v závislosti 

na povaze a závažnosti příznaků. 

Pokud byste to obvykle dělali, vyhledejte lékařskou pomoc 

prostřednictvím svého praktického lékaře nebo NHS přímo na 

čísle 111. 

Pokud má vaše dítě nemoci nebo průjem, nemělo by se do ško-

ly vrátit dříve, než po 48 hodinách od posledního záchvatu,  

jak je obvyklé. 

Někdo v mé domácnosti má příznaky Covid-19. NEPOSÍLEJTE SVÉ DÍTĚ DO ŠKOLY. 

Celá domácnost se musí izolovat a osoba s příznaky by si měla 

rezervovat test pomocí tohoto odkazu zde nebo telefonicky 119. 

Někdo v mé domácnosti má pozitivní testy na Covid-19 NEPOSÍLEJTE SVÉ DÍTĚ DO ŠKOLY. 

Celá domácnost by se měla izolovat po dobu 14 dnů. 

Osoba, která měla pozitivní test, se musí izolovat po dobu 10 

dnů od začátku příznaků, a to až do 48 hodin bez horečky. 

Někdo v mé domácnosti s příznaky má negativní testy na Covid-

19 

Vaše dítě se může vrátit do školy za předpokladu, že se má 

dobře, a nikdo v bublině pro domácnost nebo podporu nemá 

žádné další příznaky Covid-19. 

Moje dítě má pozitivní testy na Covid-19 NEPOSÍLEJTE SVÉ DÍTĚ DO ŠKOLY. 

Vaše dítě se musí izolovat po dobu 10 dnů od začátku příznaků, 

dokud nebude 48 hodin bez horečky. Zbytek domácnosti by se 

měl izolovat po dobu 14 dnů. 

Moje dítě má negativní testy na Covid-19 (test proveden, když 

dítě mělo příznaky) 

Vaše dítě se může vrátit do školy za předpokladu, že je v 

pořádku, a nikdo v bublině pro domácnost nebo podporu nemá 

žádné příznaky Covid-19. 

https://www.nhs.uk/conditions/coronavirus-covid-19/testing-and-tracing/get-a-test-to-check-if-you-have-coronavirus/

